MaE | c) Jmeno:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Eisté investice 1095 mld., isté pFijmy z Grokd 114 mid., mzdy 1683 mld., nepfimé
dané 267 mld., obnovovaci investice 835 mid., pfijaté uroky 230 mid., pfime
dané 114 mid., renty 462 mid., rychlost obratu penéz 2,75, spotfeba 1350 mid.,
transfery 120 mid., vladni nakupy 926 mld., vyvoz 612 mid., zisky 764 mid.

a) Urcete optimalni mnozstvi penéz v obéhu. 1b

b) Uréete velikost dovozu. b

a) Jestlize je export mensi nez import, pak saldo zahranicniho obchodu snizZuje

vysi hrubého domaciho produktu. 10.
b) Pokud je realna urokova mira vyssi nez mira inflace, vyplati se ukladat penize
na urocené Ucty u bank. 1b.

Do grafu zachytte, jaky efekt ma zvy$eni dovozu na kurz domaci mény. Povede
zvyseni dovozu spise ke zhodnoceni, nebo ke znehodnoceni domaci mény?,,

Do grafu agregatniho trhu zakreslete efekty pozitivniho nabidkoveho Soku

v neoklasickem pojeti. Uvedte mozné pficiny pozitivnhiho nabidkoveho sSoku a
situaci vysvétlete. 2p

Ekonomika vyrabi pouze tfi komodity (A, B a C). Zakladnim je rok 2000.

Vypocitejte miru inflace v roce 2008, pokud znate nasledujici udaje: 2p

A B C

Qboooo 60 220 3

Qogo7 90 320 9

Qsp08 95 330 9

P-000 120 15 600

P2oo7 160 21 620

Pooos 162 23 640
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